

## 《经典讲台》律法的功用（2）

司布真讲道第 128 号

1857 年 4 月 19 日安息日早晨的讲道

加拉太书 3:19：“律法是为有什么有的呢？”

第三，律法的目的是要向人显示因他的罪而临到他身上的苦难。

1. 赐下律法的目的是为了使我们感到痛苦的良心上的难以忍受的折磨，也就是地狱的苦难，直到让我们向耶稣呼求。

2. 律法赐下的原因，是来证实我们的罪，使我们在神面前颤抖。

第四，律法被差到世界上，为要表明救主的价值。

律法使耶稣显得更加的美好，更加的神圣。律法使人定罪，但基督顺服了律法。诫命非常的严格，基督该多么的圣洁，才能为我顺服了所有的诫命！没有什么比看到律法定我的罪，更能使我宝贵我的救主，基督的义是何等的甜蜜珍贵。

第五，律法赐给世界，是为了使基督徒远离自以为义。

1. 基督徒会自以为义。所以神写下了律法，当我们读律法的时候，我们能看到自己的错。当我们看律法，就像看一面镜子，可以看到自己肉体中的污秽，继续向耶稣呼求怜悯。

2. 你若认为你手上最好的作为能拯救你，那你要知道，“以色列人追求律法的义，反得不着律法的义。”在律法中得不到称义。

3. 怎么才能得救？必须一无所有的到基督面前来。基督守住了律法。你们要拥有他的义作为自己的义。基督代替所有悔改的人受苦。他受刑罚，代替了你的刑罚。放下自己的自以为义，藉着相信基督的成圣和赎罪，你们将要得救。